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Tak to my máme mnohem lepší pravidla, nejen že můžeme 
na hodinu propustit zaměstnance bez udání důvodu, my je 
můžeme i sežrat! Kresba: Michal MARČÁK
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O nenažrané 
inflaci
Omlouvám se inflaci za 
pejorativní přídavné jméno, 
ale v této době je bohužel 
výstižné. Její výše nedělá 
vrásky jenom ekonomům, 
kteří se předhánějí ve 
vysvětlování příčin, proč vyskočila do výše, kterou 
nikdo nečekal. Dělá vrásky těm odborářům, kteří 
vyjednali slušné nárůsty mezd a inflace zvýšení 
doslova požrala. A což teprve jak zatočila s platy 
v rozpočtové sféře. Tam si zařádila tak, že došlo 
к jejich historickému propadu jako před 10 lety, pro
tože kromě inflace si na platech zaměstnanců veřej
ného sektoru zařádila i vláda а к zaměstnancům, 
které platí stát, se zachovala jako Harpagon. 
Pohotové vysvětlení některých politiků, že vysoká 
inflace je celosvětový jev, trochu kulhá, jelikož ta 
naše je suverénně o dvě procenta vyšší než v okol
ních zemích. Kdo skutečně roztočil její spirálu, zůstá
vá bohužel jaksi stranou zájmu.
Ale viník je přece jasný, je to ošklivé zdražení potra
vin, energií, zboží, služeb, dále ceny léků, poplatky 
ve zdravotnictví, růst nájemného. To vše úhrnem 
vzrostlo o více než 7 %. A kdopak to všechno zvý
šil? Přeskočíme raději hned obchodníky a odpovíme 
si, proč to udělali. Donutila je к tomu vládní reforma 
veřejných financí. Ale opět se musíme ptát: Proč? 
Protože prý Česko je velmi zadlužené a reformou 
musí svůj veřejný dluh snížit. Takto to bylo občanům 
zdůvodněno a bohužel většina tomu věří. Jsou sice 
velmi naštvaní, že jim inflace požírá jejich mzdy 
a platy, naštvaní jsou zaměstnavatelé, kteří lidem 
zvýšili mzdy a oni z nich nic nemají, ale dluhy se 
přece platit musí.
Jaká je pravda o skutečném zadlužení Česka, proč 
se tento mýtus tak ujal, vám poodhalí obsáhlý roz
hovor na stranách 8-9 naší Revue.
A aby nebylo chmurného málo, v rozhovoru s Mar
celou Kubínkovou se dozvíte, co na nás zaměstnan
ce koncepčního chystá ministr práce, abychom byli 
v práci více „flexi“ (prosím neplést se sexy).
Tím už s jobovkami končím. Pozitivně inspirativní pro 
vás v tomto čísle může být článek, jak si u nás 
v bankách v rámci firemní kultury na vysoké úrovni 
hýčkají zaměstnance.

S přáním lepších dnů

Mgr. Jana KAŠPAROVÁ,
šéfredaktorka
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